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1. PODSTAWA OPRACOWANIA

a) Zachowana cze$¢ archiwalnej dokumentacji projektowej — w zakresie rozwigzan
architektoniczno budowlanych i konstrukcji stalowej
b) Informacje dotyczace planowanego montazu urzgdzen wentylacyjnych pod istniejgcym dachem
hali i dane techniczne urzadzen przewidzianych do zamontowania
c) Inwentaryzacja architektoniczno budowlana istniejgcego obiektu
d) Wiasne pomiary inwentaryzacyjne istniejgcej konstrukcji stalowe;j
e) Dokumentacja fotograficzna istniejgcych rozwigzan konstrukcyjnych w zakresie konstrukgc;ji
nosnej hali
f)  Normy przedmiotowe
— PN-EN 1990 Eurokod: Podstawy projektowania konstrukcji.
— PN-EN 1991 Eurokod 1: Oddziatywania na konstrukcje.
— PN-EN 1993 Eurokod 3: Projektowanie konstrukcji stalowych.
— PN-82/B-02003 Obcigzenia budowli. Obcigzenia zmienne technologiczne. Podstawowe
obcigzenia technologiczne i montazowe

2. ZAKRES | CEL OPRACOWANIA

Opracowanie zawiera analize statyczno- wytrzymatosciowg ptatwi dachowych w istniejgcej hali z analizg
mozliwosci ich wykorzystania do podwieszenia projektowanych central wentylacyjnych.
W zakresie opracowania wykonano:
a) Wizje lokalng na obiekcie z pomiarami inwentaryzacyjnymi istniejgcej konstrukcji oraz
dokumentacjg fotograficzng stanu istniejgcego
b) Analize przekazanej przez Zleceniodawce archiwalnej dokumentacji projektowej
c) Model statyczny istniejgcej ptatwi dachowej wraz z obliczeniami jej wytezenia i deformag;ji
Na podstawie wymienionych powyzej prac przeprowadzono analize poziomu wytezenia i deformacji
istniejgcych ptatwi dachowych w stanie istniejgcym i po zamontowaniu projektowanych urzadzen
instalacji wentylacyjnych. Celem opracowania jest wydanie opinii w sprawie przydatnosci istniejgcych
elementow konstrukcji stalowej do przeniesienia zwiekszonych obcigzeh wynikajgcych z instalaciji
dodatkowych urzadzen oraz ocena technicznych mozliwosci ewentualnego wzmocnienia istniejgcej
konstrukciji.
W niniejszym opracowaniu uwzgledniono nastepujgce zagadnienia:
— dane ogolne o przedmiotowym obiekcie,
— obliczenia statyczne nosnosci ptatwi dachowych w stanie istniejagcym i z uwzglednieniem docigzenia
urzgdzeniami wentylacyjnymi,
— analiza uzyskanych wynikow badan i obliczen statyczno — wytrzymatosciowych,
— uwagi i wnioski kohcowe.
Podstawowym celem niniejszego opracowania jest okreslenie przydatnosci ptatwi do oparcia na
nich urzgdzen wentylacyjnych w miejscach wskazanych przez zleceniodawce wraz z wykonaniem
obliczen statycznych okreslajacych nosnos¢ ptatwi. Obliczenia te majg na celu sprawdzenie
poziomu wytezenia istniejgcych ptatwi stalowych w obecnym stanie uzytkowania oraz z
uwzglednieniem dodatkowego obcigzenia urzgdzeniami wentylacyjnymi.

3. OPISISTNIEJACEJ KONSTRUKCJI HALI A-16
Przedmiotowy obiekt jest halg o konstrukcji stalowej obudowang ptytami warstwowymi PW-8 i
PW3/A oraz ocieplonymi dodatkowo styropianem (czes$¢ Scian obudowy w trakcie eksploatacii
zastgpiono $cianami murowanymi. Jej gtéwng konstrukcje nosng stanowig ramy stalowe ztozone



ze stupdw i rygli blachownicowych. Pomiedzy dzZzwigarami rozmieszczono ptatwie azurowe
wykonane z dwuteownikéw walcowanych. Na ptatwiach utozono blache trapezowg oraz warstwy
dachowe (wetna i papa termozgrzewalna). Obiekt posadowiono na fundamentach zelbetowych.
Konstrukcja stalowa jest zabezpieczona antykorozyjnie powtokami malarskimi. Nie wykonano
zadnych zabezpieczen zabezpieczajgcych jg przed dziataniem ognia — brak powtoki malarskiej
ogniochronnej na elementach konstrukcji stalowej.

Istniejgca hala nr 16 jest obiektem jednokondygnacyjnym. Jej gtéwna konstrukcje no$ng stanowig
trzy dwunawowe ramy petnoscienne usytuowane w osiach B’, C' i E’. Rozpietosci naw — 17,92 m.
Kazda z ram sklada sie z trzech stupow stalowych petnosciennych o przekroju dwuteowym i
dwuteowych rygli stalowych spawanych z blach (stupy usytuowane w osiach 6, 7 i 8). Rygle sg
potagczone ze stupami skrajnymi poprzez wezty sztywne spawane. Zinwentaryzowane rozstawy ram
wynoszg 11,98 m i 11,82 m. Pomiedzy ramami rozmieszczono jednoprzestowe ptatwie stalowe
azurowe o przekroju dwuteowym — rozpietos¢ ptatwi rowna rozstawowi ram. Ptatwie potgczono z
ryglami ram gtéwnych za posrednictwem Zzeber stalowych przyspawanych do srodnikéw rygli i srub
(w kazdym potgczeniu ptatwi z zebrem zastosowano 6 $rub w jednym rzedzie).

Na ptatwiach jest utozone przekrycie dachu z ocynkowanej blachy trapezowej TR 55/188 wraz z
warstwami izolacyjnymi.

Wewnatrz budynku znajdujg sie pomieszczenia uzytkowe oddzielone scianami o grubosciach 25cm
i 12 cm murowanymi z cegty petnej i bloczkédw z betonu komérkowego oraz Scianki lekkie z piyt
gipsowo-kartonowych.

Przekrycie dachu - z ocynkowanej blachy trapezowej TR 55/188 opartej na ptatwiach stalowych z
pokryciem warstwg styropianowg

Ptatwie stalowe - belki azurowe wykonane z rozcietych dwuteownikéw stalowych | 500 potgczonych
przewigzkami z blachy o grubosci 10 mm, o catkowitej wysokosci przekroju 500 mm
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Pomiar szerokosci przewigzki



Pomiar rozstawu przewigzek

Pomiar wysokosci ptatwi



Pomiar wysoko$ci przewigzek tgczgcych pasy belki azurowej

Ramy gtéwnej konstrukcji nosnej

W ich skfad wchodzg dwuteowe stupy podpierajgce rygle ram i utwierdzone w fundamentach oraz
blachownicowe rygle. Rygle ram skrajnych majg wysoko$¢ 650 mm i szeroko$¢ paséw 160 mm,
Rygiel ramy srodkowej ma wysoko$¢ 780 mmi szerokos¢ paséw 200 mm. Rygle pracujg jako
elementy dwuprzestowe o rozpietosci ok. 18 m sztywno potgczone ze stupami w weztach skrajnych.
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Widok pfatwi iurowéj i jej potaczenia z ryglem ramy gic')wrr{ej konstrukcji nosnej

4. OCENA STANU TECHNICZNEGO ISTNIEJACEJ KONSTRUKCJI

Podczas ogledzin konstrukcji hali potgczonych z inwentaryzacjg sprawdzajacg wymiary elementéw
gtéwnej konstrukcji nosnej stwierdzono, ze jej stan techniczny jest zadowalajgcy. Nie stwierdzono
wystepowania jakichkolwiek ubytkow korozyjnych. Antykorozyjne powtoki malarskie sg w dobrym stanie.
Brak jest tez uszkodzen mechanicznych konstrukcji stalowej. Nie zauwazono zadnych skutkéow
negatywnych ani nieprawidtowosci spowodowanych eksploatacjg budynku oraz jego pracg statyczng.
Wewnatrz nie zauwazono oznak wystepowania nieszczelnosci ptyt obudowy oraz przekrycia dachu,
ktére mogtyby stwarzaé zagrozenie korozyjne dla konstrukcji stalowe;j.

W wyniku przeprowadzonych obliczen statyczno-wytrzymatosciowych ptatwi dachowych nie stwierdzono
mozliwosci wystgpienia ich nadmiernego wytezenia ani jej ponadnormatywnych odksztatceh w obecnym
stanie uzytkowania. Obliczenia posadowienia wykazaty, ze wytezenie ptatwi azurowych wynikajgce z jej
zginania nie przekraczajg w stanie istniejgcym poziomu 50% a instalacja central wentylacyjnych
spowoduje wzrost poziomu wytezenia zaledwie o 3%. Najwieksze naprezenia w elementach belki
azurowej wystepujg w strefie przypodporowej poza odcinkiem przypodporowego przekroju petnego (z
blachg wypetniajgcg pomiedzy pasem dolnym i gérnym). Jest to rejon projektowanego montazu central
wentylacyjnych o masie catkowitej 520 kg. Maksymalne naprezenia normalne w tej strefie w stanie
istniejagcym osiggajg poziom okoto 190 MPa a po zamontowaniu centrali wentylacyjnej wzrosng do
okoto 200 MPa (tj. o okoto 5%). Wyniki te pozwalajg na stwierdzenie, ze istniejgce ptatwie podpierajgce
przekrycie dachu wykonane z blachy trapezowej majg wystarczajgcg nosnos¢ zaréwno w istniejgcych
warunkach eksploatacji jak i w przypadku nieznacznego zwigkszenia oddziatywan w stosunku do
istniejgcych w wyniku planowanego montazu urzgdzeh wentylacyjnych. Analize mozliwosci bezpiecznej
eksploatacji istniejgcych ptatwi w nowych warunkach obcigzenia, jakie wystapig po zamontowaniu
projektowanych urzgdzen wentylacyjnych zamieszczono w dalszej czesci opracowania.



5. OBCIAZENIA

Obciazenia state

Rodzaj Wartos¢ Wartosc Wartos¢
L.p. Opis oddziatywania oddziaty char. ¥ rep. YE obl.
wania KN/m KN/m KN/m
1. Smofta, bitum grub. 0,8 cm, szer. 3,00 m state 0,33 - 0,33 1,35 0,45
[(14,000kN/m3-0,008m)-3,00m]
2. Polistyren (ekspandowany, granulowany) grub. 10 cm, szer. 3,00 state 0,09 -- 0,09 1,35 0,12
m [(0,300kN/m3-0,10m)-3,00m]
3. Plyty pilSniowe porowate grub. 2 cm, szer. 3,00 m state 0,24 -- 0,24 1,35 0,32
[(4,000kN/m3-0,02m)-3,00m]
4. Blacha trapezowa szer. 3,00 m [(0,100kN/m2)-3,00m] state 0,30 - 0,30 1,35 0,41
5.  Sufity podwieszone szer. 3,00 m [(0,100kN/m2)-3,00m] zmienne 0,30 1,00 0,30 1,50 0,45
PO 1,26 1,26 1,75
Obciazenie $niegiem
Rodzaj Wartos¢ Wartosc
L.p. Opis oddziatywania oddziaty char. ¥ rep.
wania KN/m KN/m

1. Maksymalne obcigzenie dachu przy wystepie lub przeszkodzie wg PN-EN 1991-1-3  zmienne 5,40 0,50 2,70
p.6.2 (strefa 2 -> sk = 0,9 kN/m2, przyp.A, m2=2,0, Ce=1,0, Ct=1,0) szer. 3,00 m
[(1,800kN/m2)-3,00m]

2. Minimalne obcigzenie rownomierne dachu quasi-poziomego wg PN-EN 1991-1-3 zmienne 2,16 0,50 1,08
p.6.2 (strefa 2 -> sk = 0,9 kN/m2, przyp.A, m1=0,8, Ce=1,0, Ct=1,0) szer. 3,00 m
[(0,720kN/m2)-3,00m]

Instalacje podwieszone

Rodzaj Wartosé Wartosc¢
L.p. Opis oddziatywania oddziaty char. ¥ rep.
wania KN/m KN/m
1. Instalacje szer. 3,00 m [(0,300kN/m2)-3,00m] zmienne 0,90 0,70 0,63
o 0,90 0,63

Obcigzenie centralg wentylacyjna:

Masa centrali: m =520 kg

Ciezar centrali: P =520 x 9,81/1000 = 5,10 kN

Zatozono obcigzenie ptatwi roztozone na 4 punkty podwieszenia — P1 = 5,10/4 = 1,27 kN
Przyjeto do obliczen P1 = 1,30 kN

6. OBLICZENIA STATYCZNE PLATWI

A. Schemat ptatwi:
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B. Ogodlne wyniki obliczen statycznych — z uwzglednieniem obcigzenia centralg
wentylacyjng

R

UMy SkNm
Max=154,43
Min=-0,00

Przypadki: 20 (sgn_max)

7=000m Drvicta lalw

Wykres momentéw zginajacych )



[ -59.38

Yz 5kN
Max=49,73
Min=-59, 38
Przypadki: 20 (sgn_max)

Wykres sit poprzecznych

C. Sprawdzenie wytezenia w srodku rozpietosci ptatwi azurowej z podwieszong centralg
wentylacyjnag

MATERIAL:  St3SX
fd = 205.00 MPa E =210000.00 MPa

SE PARAMETRY PRZEKROJU: [N 300_500

h=50.00 cm b=12.50 cm tw=1.08 cm tf=1.62 cm

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

My = 139.41 KN*m Mry = 313.75 kN*m ro =158.18 cm Mry_v =313.75 KN*m
KLASA PRZEKROJU =1 Vrz = 240.90 kN

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE: belka zabezpieczona przed zwichrzeniem

FORMULY WERYFIKACYJNE:
My/(fiL*Mry)+ro*Vz/Mry = 145.95/(1.00*313.75) + 0.07=0.53 < 1.00 (52)
Vz/Vrz =0.06 <1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

il Ugi¢cia (UKEAD LOKALNY):

uy = 0.0 mm < uy max = L/250.00 = 47.4 mm Zweryfikowano
Decydujgcy przypadek obcigienia: 8 SGU /1/ 1*1.00 + 2*1.00 + 3*0.50 + 4*1.00
uz =20.5 mm < uz max = L/250.00 = 47.4 mm Zweryfikowano

Decydujgcy przypadek obcigienia: 8 SGU /4/ 1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 4*0.70

Nosnos¢ przekroju belki aiurowej jest wystarczajgca

Sprawdzenie wytezenia w sSrodku rozpietosci platwi azurowej w stanie istniejgcym — bez
podwieszonych urzadzen wentylacyjnych

FORMULY WERYFIKACYJNE:
My/(fiL*Mry)+ro*Vz/Mry = 139.41/(1.00*313.75) + 0.06= 0.50 < 1.00 (52)
Vz/Vrz =0.05<1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ugigcia (UKEAD LOKALNY):

uy = 0.0 mm < uy max = L/250.00 = 47.4 mm Zweryfikowano
Decydujqcy przypadek obcigienia: 8 SGU /1/ 1*1.00 + 2*1.00 + 3*0.50 + 4*1.00
uz =19.9 mm < uz max = L/250.00 = 47.4 mm Zweryfikowano

Decydujgcy przypadek obcigienia: 8 SGU [4/ 1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 4*0.70

Przyrost poziomu wytezenia spowodowany podwieszeniem ptatwi wynosi okoto 3%



D. Analiza wytezenia

Ptatew nieobcigzona centralg
Ptatew nieobcigzona centralg

SCHEMAT RAMY
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Typy przekrojow pretowych:

nazwa materiat Acm?] Jy [cm*] hlcm] |e/h E [MPa] po [kg/m?)
T125x16,2-80x10,8 | Stal St3 27,14 110,06 8,0 0,228 205000 7850
blacha 10x140 Stal 14,00 228,67 14,0 0,500 205000 7850
T125x16,2- Stal St3 27,14 110,06 8,0 0,772 205000 7850
80x10,8-s

T125x16,2- Stal St3 36,47 839,23 16,0 0,735 205000 7850
160x10,8-s

T125x16,2- Stal St3 35,78 834,57 16,0 0,268 205000 7850
160x10,8

OBCIAZENIA: (wartosci charakterystyczne)
Przypadek G1: Przypadek 1 (state)
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Przypadek Q1: Przypadek 2 (zmienne, Yo = 0,70, ¥1 = 0,50, ¥2 = 0,30)
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Przypadek Q2: Przypadek 3 (zmienne, Yo = 0,50, ¥1 = 0,20, ¥2 = 0,00)
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Tablica opisu kombinacji automatycznych:

Nazwa kombinaciji Typ kombinacji Wzér

K1: 1,35-Przypadek 1 SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)

K2: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek 2 SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)

K3: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzor (6.10)
2+1,5-0,5-Przypadek 3

K4: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek 3 SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzor (6.10)

K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzor (6.10)
3+1,5:0,70-Przypadek 2

K6: 1,0-Przypadek 1 SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzoér (6.10)

K7: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek 2 SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)

K8: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzor (6.10)
2+1,5-0,5-Przypadek 3

K9: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek 3 SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzoér (6.10)

K10: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
3+1,5-0,70-Przypadek 2

K11: Przypadek 1 SGU charakterystyczna wzor (6.14b)

K12: Przypadek 1+Przypadek 2 SGU charakterystyczna wzér (6.14b)

K13: Przypadek 1+Przypadek 2+0,5-Przypadek 3 SGU charakterystyczna wzor (6.14b)

K14: Przypadek 1+Przypadek 3 SGU charakterystyczna wzér (6.14b)

K15: Przypadek 1+Przypadek 3+0,70-Przypadek 2 SGU charakterystyczna wzor (6.14b)

OBWIEDNIA EFEKTOW ODDZIALYWAN dla kombinacji SGN podstawowa STR

Obwiednia momentéw zginajgcych:
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Naprezenia ekstremalne:

3+1,5-0,70-Przypadek 2

pret X[M] [ omex [MPa] | omin [MPa] | przypadek/kombinacja usytuowanie
6 0,00 m 100,42 K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek Pas gérny
3+1,5:0,70-Przypadek 2
7 0,00 m 53,25 -- [ K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek Pas gorny
0,00 m - -14,61 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2
K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5:0,70-Przypadek 2
8 0,00 m 47,59 -- [ K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek Pas gérny
0,00 m -- -36,61 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2
K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5:0,70-Przypadek 2
9 0,00 m 36,28 -- [ K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek Pas gorny
0,00 m -- -42,14 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2
K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5:0,70-Przypadek 2
31 0,00 m 2,31 -- | K2: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek 2 Pas gérny
0,00 m -- -51,30 | K5: 1,35:-Przypadek 1+1,5-Przypadek

3+1,5:0,70-Przypadek 2

81 0,00 m 196,20 -- [ K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek Przewiagzka
0,00 m -- -198,96 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2
K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5-0,70-Przypadek 2
82 0,46 m 223,76 -- [ K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek Przewiagzka
0,46 m -- -227,06 | 3+1,5:0,70-Przypadek 2
K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5-0,70-Przypadek 2
83 0,00 m 250,42 -- | K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek Przewiazka
0,00 m -- -252,56 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2
K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5:0,70-Przypadek 2
84 0,46 m 255,38 -- [ K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek Przewiagzka
0,46 m -- -261,25 [ 3+1,5:0,70-Przypadek 2
K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5:0,70-Przypadek 2
85 0,00 m 111,92 -- | K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek Przewiazka
0,00 m - -132,27 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2

K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek

134 0,00 m -- -99,93 | K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek Pas gérny
3+1,5:0,70-Przypadek 2
171 0,14 m 52,15 -- [ K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek Pas gorny
0,14 m -- -9,65 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2
K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5:0,70-Przypadek 2
172 0,14 m 74,41 -- [ K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek Pas gérny
0,00 m -- -73,53 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2
K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5:0,70-Przypadek 2
173 0,14 m 68,74 -- [ K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek Pas gorny
0,14 m -- -3,69 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2
K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5:0,70-Przypadek 2
174 0,14 m 117,48 -- [ K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek Pas gérny
0,00 m -- -54,15 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2
K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5:0,70-Przypadek 2
175 0,14 m 92,02 -- [ K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek Pas gorny
3+1,5:0,70-Przypadek 2
176 0,14 m 188,61 -- [ K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek Pas gérny
3+1,5:0,70-Przypadek 2
177 0,14 m 117,79 -- | K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek Pas gérny

3+1,5:0,70-Przypadek 2
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Tablica opisu kombinacji automatycznych:

Nazwa kombinaciji

Typ kombinacji

Wzér

K1: 1,35-Przypadek 1 SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)

K2: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek 2 SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)

K3: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
2+1,5-0,5-Przypadek 3

K4: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
2+1,5-1,0-Przypadek 4

K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
2+1,5-0,5-Przypadek 3+1,5-1,0-Przypadek 4

K6: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek 3 SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)

K7: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
3+1,5-0,70-Przypadek 2

Ka8: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
3+1,5-1,0-Przypadek 4

K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
3+1,5:0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4

K10: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek 4 SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)

K11: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
4+1,5-0,70-Przypadek 2

K12: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
4+1,5-0,5-Przypadek 3

K13: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
4+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-0,5-Przypadek 3

K14: 1,0-Przypadek 1 SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)

K15: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek 2 SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)

K16: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
2+1,5:0,5-Przypadek 3

K17: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
2+1,5-1,0-Przypadek 4

K18: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
2+1,5-0,5-Przypadek 3+1,5-1,0-Przypadek 4

K19: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek 3 SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)

K20: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
3+1,5:0,70-Przypadek 2

K21: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
3+1,5-1,0-Przypadek 4

K22: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4

K23: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek 4 SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)

K24: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
4+1,5-0,70-Przypadek 2

K25: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzor (6.10)
4+1,5-0,5-Przypadek 3

K26: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzor (6.10)
4+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-0,5-Przypadek 3

K27: Przypadek 1 SGU charakterystyczna wzor (6.14b)

K28: Przypadek 1+Przypadek 2 SGU charakterystyczna wzor (6.14b)

K29: Przypadek 1+Przypadek 2+0,5-Przypadek 3 SGU charakterystyczna wzér (6.14b)

K30: Przypadek 1+Przypadek 2+1,0-Przypadek 4 SGU charakterystyczna wzor (6.14b)

K31: Przypadek 1+Przypadek 2+0,5-Przypadek SGU charakterystyczna wzér (6.14b)
3+1,0-Przypadek 4

K32: Przypadek 1+Przypadek 3 SGU charakterystyczna wzor (6.14b)

K33: Przypadek 1+Przypadek 3+0,70-Przypadek 2 SGU charakterystyczna wzor (6.14b)

K34: Przypadek 1+Przypadek 3+1,0-Przypadek 4 SGU charakterystyczna wzor (6.14b)

K35: Przypadek 1+Przypadek 3+0,70-Przypadek SGU charakterystyczna wzér (6.14b)
2+1,0-Przypadek 4

K36: Przypadek 1+Przypadek 4 SGU charakterystyczna wzor (6.14b)

K37: Przypadek 1+Przypadek 4+0,70-Przypadek 2 SGU charakterystyczna wzor (6.14b)

K38: Przypadek 1+Przypadek 4+0,5-Przypadek 3 SGU charakterystyczna wzér (6.14b)

K39: Przypadek 1+Przypadek 4+0,70-Przypadek SGU charakterystyczna wzor (6.14b)

2+0,5-Przypadek 3




WYNIKI:
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Tablica opisu kombinacji automatycznych:

Nazwa kombinaciji

Typ kombinacji

Wzér

K1: 1,35-Przypadek 1 SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)

K2: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek 2 SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)

K3: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
2+1,5-0,5-Przypadek 3

K4: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
2+1,5-1,0-Przypadek 4

K5: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
2+1,5-0,5-Przypadek 3+1,5-1,0-Przypadek 4

K6: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek 3 SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)

K7: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
3+1,5-0,70-Przypadek 2

Ka8: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
3+1,5-1,0-Przypadek 4

K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
3+1,5:0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4

K10: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek 4 SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)

K11: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
4+1,5-0,70-Przypadek 2

K12: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
4+1,5-0,5-Przypadek 3

K13: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
4+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-0,5-Przypadek 3

K14: 1,0-Przypadek 1 SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)

K15: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek 2 SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)

K16: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
2+1,5:0,5-Przypadek 3

K17: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
2+1,5-1,0-Przypadek 4

K18: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
2+1,5-0,5-Przypadek 3+1,5-1,0-Przypadek 4

K19: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek 3 SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)

K20: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
3+1,5:0,70-Przypadek 2

K21: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
3+1,5-1,0-Przypadek 4

K22: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4

K23: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek 4 SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzor (6.10)

K24: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzér (6.10)
4+1,5-0,70-Przypadek 2

K25: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzor (6.10)
4+1,5-0,5-Przypadek 3

K26: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek SGN podstawowa STR wg tablica A1.2(B), wzor (6.10)
4+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-0,5-Przypadek 3

K27: Przypadek 1 SGU charakterystyczna wzor (6.14b)

K28: Przypadek 1+Przypadek 2 SGU charakterystyczna wzor (6.14b)

K29: Przypadek 1+Przypadek 2+0,5-Przypadek 3 SGU charakterystyczna wzér (6.14b)

K30: Przypadek 1+Przypadek 2+1,0-Przypadek 4 SGU charakterystyczna wzor (6.14b)

K31: Przypadek 1+Przypadek 2+0,5-Przypadek SGU charakterystyczna wzér (6.14b)
3+1,0-Przypadek 4

K32: Przypadek 1+Przypadek 3 SGU charakterystyczna wzor (6.14b)

K33: Przypadek 1+Przypadek 3+0,70-Przypadek 2 SGU charakterystyczna wzor (6.14b)

K34: Przypadek 1+Przypadek 3+1,0-Przypadek 4 SGU charakterystyczna wzor (6.14b)

K35: Przypadek 1+Przypadek 3+0,70-Przypadek SGU charakterystyczna wzér (6.14b)
2+1,0-Przypadek 4

K36: Przypadek 1+Przypadek 4 SGU charakterystyczna wzor (6.14b)

K37: Przypadek 1+Przypadek 4+0,70-Przypadek 2 SGU charakterystyczna wzor (6.14b)

K38: Przypadek 1+Przypadek 4+0,5-Przypadek 3 SGU charakterystyczna wzér (6.14b)

K39: Przypadek 1+Przypadek 4+0,70-Przypadek SGU charakterystyczna wzor (6.14b)

2+0,5-Przypadek 3




Naprezenia ekstremalne:

pret X[M]| Gma [MPa]|  omin [MPa] | przypadek/kombinacja
4 0,47 m 45,66 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
0,47 m - -4,83 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5:0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
6 0,00 m 104,71 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5:0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
7 0,00 m 55,71 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
0,00 m - -16,54 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5:0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
8 0,00 m 49,72 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
0,00 m -- -40,04 | 3+1,5:0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
9 0,00 m 38,11 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
0,00 m - -47,27 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
31 0,00 m 2,31 -- | K2: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek 2
0,00 m - -54,53 | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
33 0,00 m 117,96 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
0,00 m - -10,65 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5:0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
34 0,00 m 98,37 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
35 0,00 m 100,66 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5-:0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
36 0,00 m 100,82 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5:0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
81 0,00 m 204,92 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
0,00 m - -206,80 | 3+1,5:0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
82 0,46 m 240,54 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
0,46 m - -242,97 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5:0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
83 0,00 m 267,95 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
0,00 m - -270,28 | 3+1,5:0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
84 0,46 m 271,85 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
0,46 m - -277,78 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5:0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
85 0,00 m 118,95 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
0,00 m - -140,07 | 3+1,5:0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4

K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4

134 0,00 m -- -108,26 | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5:0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
171 0,14 m 53,44 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
0,14 m - -10,98 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
172 0,14 m 78,18 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
0,00 m -- -81,90 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5:0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
173 0,14 m 72,70 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
0,14 m -- -5,15 | 3+1,5:0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
174 0,14 m 124,18 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
0,00 m -- -58,54 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
175 0,14 m 96,90 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
0,14 m -- -0,79 | 3+1,5:0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
K21: 1,0-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5-1,0-Przypadek 4
176 0,14 m 199,05 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
177 0,14 m 123,96 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
188 0,00 m 120,43 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
0,14 m -- -39,82 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5:0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
189 0,14 m 69,06 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
0,14 m -- -19,58 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5:0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
190 0,00 m 125,37 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
0,14 m -- -49,37 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
191 0,14 m 59,32 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
0,14 m -- -32,74 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5:0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
192 0,00 m 199,00 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
0,00 m - -18,10 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4
193 0,14 m 46,61 -- | K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
0,14 m -- -38,44 | 3+1,5-0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4

K9: 1,35-Przypadek 1+1,5-Przypadek
3+1,5:0,70-Przypadek 2+1,5-1,0-Przypadek 4




7. ANALIZA WYNIKOW OBLICZEN KONSTRUKCJI ISTNIEJACEJ

Zestawienie poziomu wytezenia elementow konstrukcyjnych ptatwi azurowych (w stanie istniejgcym
oraz w stanie docelowym po zamontowaniu urzgdzen wentylacyjnych):
a) Pas dolny belki azurowej w poblizu $rodka rozpietosci ptatwi — 130,25 MPa i 136,92 MPa —
przyrost 5,1%
b) Pas dolny belki azurowej w poblizu strefy przypodporowej ptatwi — 187,92 MPa i 199 MPa —
przyrost 5,9%
c) Pas goérny belki azurowej w poblizu strefy przypodporowej ptatwi — 188,61 MPa i 199,05 MPa —
przyrost 5,5%
d) Przewigzki miedzy pasami w poblizu strefy przypodporowej w miejscach spoin tgczgcych
przewigzki z pasami — 82,78 MPa i 87,90 MPa — przyrost 6,2%

Wykonane na ramowym modelu konstrukcji ptatwi obliczenia wykazaty, ze planowany montaz urzagdzen
wentylacyjnych nie spowoduje istotnego wzrostu poziomu naprezen ptatwiach azurowych. Poziomy
wytezenia przekrojow krytycznych belki nie bedg przekraczaé 200 MPa w strefie przypodporowej (co
wynika z wptywu sit poprzecznych wystepujgcych w belce poza petnosciennym odcinkiem
przypodporowym) i 137 MPa w poblizu srodka rozpietosci przesta, zatem nie przekraczajg naprezen
dopuszczalnych dla stali gatunku St3SX. Oznacza to, ze w przypadku wykonania projektowanego
montazu urzadzen wentylacyjnych ptatwie azurowe nie wymagajg wzmocnienia. Wytezenie przekrojow
krytycznych ptatwi nie powinno doprowadzi¢ do osiggniecia stanu granicznego nosnosci tych belek pod
warunkiem montazu urzadzeh w sposoéb nieingerujacy w strukture ptatwi.

Obliczenia ptatwi wykazujg, ze po wykonaniu nieinwazyjnego montazu urzgdzen wentylacyjnych nie
wystgpig okolicznosci mogace zagraza¢ bezpieczenstwu konstrukgciji.

Nieznaczne zwiekszenie obcigzenia ptatwi nie spowoduje istotnego wzrostu wytezenia blachownicowej

konstrukcji nosnej hali. Nie zmieng sie tez naciski na grunt w poziomie posadowienia fundamentow..

Opisane powyzej wyniki oznaczajg, ze nieinwazyjne wykonanie montazu urzadzen wentylacyjnych

bedzie mozliwe bez koniecznosci wzmocniania ktéregokolwiek z elementéw konstrukcji hali.

8. WNIOSKI | ZALECENIA

- Przedmiotowa konstrukcja hali A-16 jest w zadowalajgcym stanie technicznym pozwalajgcym na jej
dalszg eksploatacje.

- Wytezenie elementoéw konstrukcji stalowe jest na poziomie ponizej stanu granicznego no$nosci
konstrukcji zarbwno w obecnym stanie obcigzenia jak i po jej docigzeniu podwieszonymi od spodu
dachu urzadzeniami wentylacyjnymi. Takze stan graniczny jej uzytkowania nie zostanie przekroczony w
wyniku dziatania wszystkich wystepujgcych obcigzen

- Stan powtok malarskich na konstrukcji nie budzi zastrzezen

W celu nieinwazyjnego montazu urzadzen wentylacyjnych nalezy przewidzie¢ ich podwieszenie do
stopek paséw dolnych istniejgcych ptatwi azurowych za posrednictwem prostopadtych do ptatwi

systwmowych szyn montazowych o odpowiednio dobranym przekroju (stosownie do rozstawu ptatwi



wynoszgcego 3 m i maksymalnych obcigzen skupionych przypadajgcych na szyne montazowg
wynoszacych 1,3 kN na kazdy punkt podwieszenia centrali wentylacyjnej). Potaczenia koncoéw szyn
montazowych z dolnymi stopkami ptatwi azurowych nalezy wykonaé¢ na systemowe obejmy montazowe
0 wymaganej nosnosci bez ingerencji w przekréj stopek. Zabronione jest wiercenie otworéw w stopkach

oraz spawanie do nich elementéw podweszen.

- Wykonanie montazu urzgdzen wentylacyjnych nalezy poprzedzi¢ opracowaniem niezbednej
dokumentaciji projektowej branzy HVAC zawierajgcej doktadng lokalizacje central wentylacyjnych oraz
dobdr systemowych elementéw podwieszenia (szyny montazowe, wieszaki, obejmy do potgczen s
istniejgcymi elementami konstrukcyjnymi). Wytyczne dotyczace lokalizacji central wentylacyjnych i

orientacyjnego usytuowania szyn montazowych znajduja sie na rysunku nr 1 zatgczonym do niniejszej

ekspertyzy

Opracowanie:

mgr inz. Artur Sokotowski mgr inz. Krzysztof Marciniak

Zatacznik: Rys. nr 1. Rekomendowana lokalizacja central wentylacyjnych

Poznan, lipiec 2018 r.
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